

■ 責任編輯:胡可強 版面設計:譚向陽

作為自主品牌的主力軍企業和傑出代表,華晨汽車開拓發展、勇於探索的企業精髓與拼搏向上、不斷進取的體育精神不謀而合。多年來,華晨汽車在完善自身發展的同時,始終致力於對體育事業的關注與支持,曾先後贊助過足球、排球等多項體育賽事,更圓滿地服務於「第十二屆全國運動會」,積極履行社會責任,展現了華晨汽車充滿活力的企業面貌。

■香港文匯報記者 符曉寧

# 金杯商務品質 載譽中國男籃風采 ——金杯攜手中國男籃國家隊領跑商務車市場



■金杯新海獅亮相車展。

## 華晨金杯 盛裝亮相

今年,華晨金杯在企業創新營銷戰略指引下,一舉創下了世界盃期間體育行銷的良好戰績。而今,又聯手中國男籃國家隊,成為其官方指定用車,再次向世人展示金杯品牌的卓越品質與激情活力。

中國國家男子籃球隊作為亞洲男籃的代表,自首次參加男籃世錦賽以來,一直是亞洲球隊在歷屆世錦賽最好名次獲得者,甚至展露出匹敵歐洲頂級球隊的能力。這與金杯品牌在商務車市場的「領航者」地位可謂同條共貫。金杯汽車自上市以來,以其優良的品質及豐富的品種成就了金杯第一領導品牌的市場地位。在市場的變遷中,金

杯品牌經過轉型升級和廣泛的國際化合作,用兼收並蓄的開闊眼界和紮實的技術功底,為中國商務車的發展注入了活力;用智慧和行動從世界先進汽車工業國家學到了商務車的製造精髓,從而,得到了超百萬用戶的信賴與支持,連續17年穩居行業銷量第一的位置。

## 金杯精品 引領盛世

華晨金杯自89年與豐田(國內)獨家技術合作以來,不斷嘗試技術上的突破創新、品質的卓越不凡,先後推出金杯海獅、金杯大海獅、金杯閣瑞斯等明星產品。通過與豐田的深入合作,取得了一個又一個碩果。從CKD車型下線,到海獅第一代車型上市;從第二代海獅國產化到第六代海獅的轎車化風潮。華晨金杯作為輕客第一人在歲月的長河中遊弋拼搏,並以他們不屈不撓的精神為中國的輕客自主之路探尋到了方向,用他們的智慧從世界先進汽車工業國家學到了商務輕客的製造精髓!

2013年,華晨金杯又迎來全新成員——金杯新海獅的上市,將「新外觀、新技術、新體驗」傳遞給消費者,金杯新海獅以新一代商務輕客標杆產品的身份,征戰國內商務型輕客市場,並繼續引領金杯品牌不斷向前發展。

## 金杯設計 量體裁衣

定位為「新概念商旅車」的金杯大海獅,是金杯全新平台下的首款產品,實現了外觀、空間、安全、內飾、技術五大方面全面升級,並率先贏得了行業大客戶的青睞。金杯大海獅具有日系輕客所獨有的精緻、穩重的外觀,猶如京劇中的程派青衣具有大家閨秀般的端莊典雅。金杯新海獅的外觀極富時代感,車身線

條清晰,充分體現高貴豪華的商務氣息;4880mm×1700mm×2095mm的超大車身,加以2570mm的軸距優勢,以及多達24處的有效儲物空間,輕鬆營造出更為寬綽舒展的駕乘空間,從而大大降低了人均出行能源消耗成本。

內外兼修,也正是金杯新海獅的卓越商務之道。舒適性方面,轎車化的內飾設計使得整車的舒適性得到了明顯提高;中央控制台設計簡潔實用,配備全方位音響多媒體系統,即使長途旅行,也能舒適駕馭。同時在防火牆、地板、側圍、頂棚等車身內部採用大量高性能消音降噪材料,保證車內安靜,提升駕乘舒適性。

## 金杯新海獅 載商務新風

尤為值得一提的是,金杯新海獅承載力方面的突出表現,它採用一體化承載式後橋,橋殼由傳統的多段分焊改為無焊縫整體成型橋殼後,既避免了焊接應力釋放造成變形導致的傳動精度降低,又提高了整車的承載能力,輕鬆克服顛簸路面,提供卓越的穩定性、整車承載能力和舒適性。金杯新海獅發動機採用成熟的V19V22發動機,採用先進的VVT、電子節氣門等技術,在保證強勁動力性的同時又保證經濟性。

時至今日,中國商務車市場已發生了翻天覆地的變化,經過市場的考驗,如今已經形成了日系、歐系兩大陣營,而以日系為代表的華晨金杯,經過多年發展

和引進國外先進技術,在商務車製造方面已經走在行業前列,自第二代金杯海獅市場佔有率達到70%以上後,華晨金杯已連續17年穩居行業銷量第一的位置,得到了超百萬用戶的信賴與支持。

伴隨着宏觀經濟的發展以及國家城鎮化建設的加速,商務車市場未來的發展將更為高端化、更為綠色環保,這也為金杯品牌帶來了挑戰和新機。此次,金杯成為中國男籃國家隊官方指定用車,也是社會各界對金杯品牌的肯定和鞭策。



■金杯新海獅安全氣囊。



■金杯新海獅整體內部空間。



■金杯新海獅內飾。



■金杯新海獅儀錶台。

## 金杯助力 載「運」同行

### ▶全新研發產品助力綠色全運

2013年,第十二屆全國運動會在遼寧隆重舉行。華晨集團作為中華人民共和國第十二屆運動會合作夥伴,旗下中華、金杯兩大自主品牌產品成為「中華人民共和國第十二屆運動會指定用車」。

運動會指定用車」。其全新研發的金杯大海獅純電動等新能源車型,成為綠色全運理念的最好詮釋,並一展企業在節能環保技術研發上的雄厚實力。

### ▶金杯大海獅助力中國男籃征戰倫敦奧運會

2012年倫敦奧運激戰正酣,由易建聯、王治郅、朱芳雨等明星領銜的中國國家男子籃球隊正在全力爭取從小組賽中突圍而出,再創佳績。作為中國男籃官方指定用車的華晨金杯大海獅與中國所有籃球迷們一起為中國男籃呐喊助威!

### ▶金杯大海獅成為深圳世界大學生運動會服務用車

2011年,第26屆世界大學生運動會在深圳開幕。深圳世界大學生運動會組委會特別選定了62輛金杯大海獅作為大運動會交通保障專用車輛,專屬服務於裁判員和媒體記者與運動員。金杯大海獅此次成為深圳世界大學生運動會交通保障用車,為大會提供接送服務,得到了組委會及參賽選手的一致認可與好評。



■金杯總裝車間。



■金杯新海獅。